

撸起袖子加油干，凝心聚力抓落实

整装再出发，济宁下劲抓作风



物語・李

本报济宁2月25日讯记者
汪泷）23日，全市干部作风建设大会召开，贯彻落实山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会精神，动员全市各级各部门、广大党员干部和各方力量，聚焦新旧动能转换、聚焦改革开放、聚焦作风建设，思想再解放、改革再深入、工作再抓实，奋力开创新的一年济宁创新发展转型新局面。

市委书记王艺华强调，新时代呼唤新作风，今年全市作风建设要以“撸起袖子加油干，凝心聚力抓落实”为主题，以开展“思想境界大提升、纪律作风大整治、服务环境大优化”活动为载体，以永远在路上的坚韧执着，重整合行装再出发，更大力度推进干部作风建设，为改革发展稳定和党的建设提供坚强的思想和作风保障。

证。市委副书记、市长傅明先在主持讲话中指出,要把学习贯彻会议精神作为一项重要任务,切实增强转变作风、优化环境的责任感紧迫感,真正把思想和行动统一到市委市政府决策部署上来。要强化工作落实,坚持问题导向,细化实施方案,切实把各项措施落实落细落到到位。要把作风建设的

成效体现在实际工作中,按照市委市政府部署要求,对新旧动能转换、重点项目建设、放管服改革、三大攻坚战等重点工作,实施挂图作战,确保实现一季度开门红、开门好。作风建设典型问题;印发了《关于开展“思想境界大提升、纪律作风大整治、服务环境大优化”活动的实施意见(征求意见稿)》。济宁高新区、汶上县、市发改委、市政务服务服务中心负

会上,通报了2017年全市

任城区这些干部因作风问题被通报

24日,任城区通报了2017年以来查处的多起作风建设典型问题。被通报的干部中,不仅有法纪意识淡薄,滥用职权,贪污侵占的;也有不能主动履职,空喊口号,被动应付,在岗不尽责,出工不出力的。

在岗不负责，出工不出力的。
2018年2月21日(年初六)，
喻屯镇前王楼村村委会主任
王俊杰为其父举办寿宴，违规
收受礼金2.04万元，受到停职
检查三个月并扣发全年绩效
工资处理，退还违规收受的礼
金；该村党支部书记王良云对

A square QR code located in the bottom right corner of the page, with the text "扫码看更多案例" (Scan to view more case studies) positioned to its right.

今日本报B01—04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:汪泷

任城供电公司停电信息

停电日期	停电时间	停电原因	停电线路	停电区域
3月6日	7:30-18:30	线路清扫检修,主于#46-#55杆线路故障,庄文线线路故障。	10kV兴南线 线路#21杆因 线开关后	停东郊振兴村、何北头、黄村、黄村 西、胡村、任庄、何庄、赵庄、庄庄、大 朱、前朱、卢庄、河口村、河口村西、河 口集新村、集李、集李二、周庄、周庄、 王庄。
3月9日	7:30-18:30	线路清扫检修,更 换带庄站分支、庄 庄南东站分支、施 户村分支、北李村 胡村分支、吴家庄 胡村分支、庄庄农 业分支、吴庄屯分 支、集庄分支 集庄式塔断器,清 理下集村分支#23- #28杆高压线路风 筝,清除兴文线 锈蚀。	10kV蛤市 线路#3杆因 线开关	停蛤市镇吴庄、吴庄南庄、庄庄、丁 庄、丁庄东、施庄、瓦西村、瓦西村南、 红庙村、红庙村南村、红庙村东村、红 庙村西村、蒋庄、蒋庄2、下庄、施户、施 户2、施户南、施户、王户、王户2、王户 南、李户北、李户东、李户南、店子、北 五郎庄、北五郎庄、北五郎刘庄、孙庄、 北李、北李北、吴家庄、王庄

